

Zápis z hodnocení obědového menu ze dne 11. 12. 2017

Polévka – Bramboračka	
Vzhled	Vzhledově velmi lákavá polévka. Velké kousky brambor, kořenová zelenina a zdobená bylinkami a libečkem.
Chuť	Jemná polévka. Výborně dochucená. Příjemná chuť libečku. Dobře uvařená zelenina i brambory. Celkově vyvážená chuť.
Volba surovin a způsob úpravy	Brambory, kořenová zelenina, bylinky, libeček, zahuštěna jíškou
Hlavní jídlo – Čočka na kyselo, chléb, míchaná zelenina, strouhaný balkánský sýr	
Vzhled	Vzhled čočky byl lákavý. Na pohled nebyla čočka rozvařená a celkové jídlo působilo barevně a velmi chutně.
Chuť	Čočka byla dobře uvařená a dochucená. Chuťově nelze vůbec nic vytknout. Podávaný čerstvý chléb (v našem případě konzumní a celozrnný). Strávníci mají možnost nabírat sami zeleninu ze zeleninového baru. Míchaná zelenina byla dobře dochucená, možnost dochutit zvlášť strouhaným balkánským sýrem.
Volba surovin a způsob úpravy	Čočka, cibulka, čerstvý chléb. Míchaná zelenina – rajčata, okurky, papriky, jemně krájená červená cibulka, balkánský sýr
Moučník/doplněk –	
Vzhled	-
Chuť	-
Volba surovin a způsob úpravy	-
Nápoj 1 – Mléko	
Nápoj 2 – Voda s ovocným sirupem / Voda	
Prostředí:	Prostředí čisté

Poznámka:

Veškeré podávané jídlo nám velmi chutnalo. Kladně hodnotíme i podávání dvou druhů čerstvého chleba (konzumního a celozrnného). Podávaný míchaný salát je vhodně ponechán na chutích strávníků. Rádi bychom podpořili možnost zvýšení gramáže zeleniny a zeleninových salátů ze zeleninových samoobslužných barů. Pokud strávník nejí hlavní chod, např. čočku, a přikloní se k salátu s pečivem, je velká pravděpodobnost, že si půjde i několikrát přidat. V takovém případě by bylo vhodné zvýšit i kapacitu salátového baru a to i za cenu plošného zvýšení stravného.

Ochutnávky se účastnily a zapsaly: Ing. Ivana Píšová, Ing. Dita Husníková a Andrea Klimešová

Vyjádření zástupce školní jídelny: seznámen, Jiří Luska, VŠJ

Fotodokumentace k zápisu z hodnocení obědového menu ze dne 11. 12. 2017

1) Polévka



2) Hlavní menu – degustační porce

